

Аномальная зима 2019–2020 годов стала самой теплой за всю историю метеорологических наблюдений, заявили в Гидрометцентре России. Ученые склоняются к выводу, что аномально теплая погода — это следствие глобального потепления, в котором виноваты люди. Оно может грозить изменениями популяции некоторых видов животных, а также природными катаклизмами — например, лесными пожарами, засухами и наводнениями. Последствия этих катаклизмов нельзя недооценивать. — Сегодня 99% метеостанций в мире — за исключением нескольких мест в Антарктиде, высоко в горах, где есть охлаждающее влияние ледниковых щитов — показывают положительный тренд. Это уже длится — в разных районах по-разному — 50 или больше лет. Что это если не глобальное потепление, если все станции показывают: это не расчеты, это измерения, — отмечает ведущий сотрудник Института географии РАН Мария Ананичева.

Подробнее: <https://svpressa.ru/world/article/256632/>